

Menighedsrådsmøde nr.6
Tirsdag d.11.juni 2019 kl. 18.30
I konfirmandhuset.

Fraværende: Merethe Jørgensen

1. Godkendelse af dagsorden.
 - a. Godkendt med tilføjelse af punkt 2
2. Afsked med Hanne Eggert
 - a. Hanne siger farvel og tak for en spændende tid
3. Meddelelser.
 - a. Preben Simonsen
 - i. Møde om toilettet, der er holdt møde med Hans Lund og Per Tækker, toilettet indrettes så handicapvenligt som muligt.
 - ii. Kvartalsrapport fra 1. kvartal 2019 godkendt
 - iii. 3. juni var der ordinært syn af kirke, kirkegård og præstegård. Derefter flyttesyn af præstegård, der på det tidspunkt var rømmet. Udgifter i forbindelse med istandsættelse af præstebolig søges fra 5% midlerne.
 - iv. Det skal undersøges om gravstenene på kirkegården er stabile nok, så de ikke vælter med personskaade til følge.
4. Askov Kirkes hjemmeside – Webmaster Inge Simonsen deltager.
 - a. Inge S. præsenterer hjemmesiden og nogle af dens detaljer.
 - b. Er der noget der skal på hjemmesiden, sendes det til Inge Simonsen.
5. Evaluering af ansættelsesforløb.
 - a. Vi har, som menighedsråd, haft en fælles opgave, som vi er kommet godt i mål med.
6. Indsættelse af ny sognepræst/provst.
 - a. Kl. 16⁰⁰ søndag d. 8. september. Efterfølgende velkomstreception i kirken for menigheden.
7. Dato for MR-møde i august.
 - a. Onsdag d. 21. august kl. 18³⁰
8. Eventuelt.
 - a. Intet